

活动

元通汽车 提倡“节能减排,绿色消费”

9月26日开幕的2007年元通汽车节上,浙江物产元通集团在汽车节期间发出“节能减排,绿色消费”倡议,以支援国III排放标准的实施,让城市的空气更清新干净,让天空更蔚蓝明净。元通集团相关负责人表示,“节能减排”,是为共创山清水秀的和谐生活环境,是全社会的共同责任。汽车“绿色消费”是对车主文明素质的考验,也是城市文明程度的标志。

新车

奔奔自动挡 4.98万元起上市

9月20日,长安奔奔自动挡正式上市。自动挡奔奔同样为1.3L,长安公布了三种自动挡奔奔车型的价格:舒适型:4.98万元、精英型:5.48万元、超值型:5.88万元。凭借突出的性价比和可靠的品质,手动档奔奔被业内称为微型轿车市场的黑马。

据了解,自动挡奔奔配备了倒车雷达和双安全气囊,该配置在同级轿车中独有,可以对前排驾驶员和乘客同时进行了保护。而且自动挡长安奔奔在技术上对现有的微轿车型进行了大幅度的超越,其搭载的爱信DSS智能自动变速系统,一直是TOYOTA、FORD、GM等中高级轿车专属的高端配置。此次为奔奔提供的电控4速自动变速器,具有雪地起步防滑的雪地模式,采用了免维护、终身不换润滑油的设计,寿命长、可靠性高,有效地增加了行车安全性。

另外一方面,自动挡奔奔在设计和制造细节上,对手动档奔奔进行了精细的改进。在动力性、通过性、燃油经济性等各个指标上,自动挡奔奔138km/h的最高车速、5.5L的等速油耗、155mm的最小离地间隙,为用户创造了更优越的驾驶体验。自动挡奔奔在配置上进行了升级,方向盘、中控台、储物件等细小的环节精雕细琢,体现了更高的技艺水平,为用户创造了更舒服的驾乘环境,提供了更完善的安全保障。

可以说,自动挡奔奔树立了微型轿车市场的最新标杆。2006年底手动档奔奔的上市创造了第一个奇迹,半年3万辆的销售业绩使奔奔跨越式地进入了主流微轿的行列。时隔9个月,自动挡的推出,有望创造第二个奇迹。作为市场上最新的一款自动挡轿车,长安奔奔带给用户的,将是更加个性、更加时尚的驾乘体验,从而引领消费潮流。

据悉,浙江祥通还会在杭州西博会期间,举行长安奔奔自动挡上市仪式。

车闻

锦湖轮胎为“狮跑拓界之旅”提供全程轮胎赞助

锦湖轮胎近日携手东风悦达起亚,鼎力支持东风悦达起亚新SUV狮跑在中国首次大型市场推广活动——狮跑拓界之旅。

东风悦达起亚“狮跑拓界之旅”试驾活动日前正式启动,以“挑战自我,开拓新境界”为口号的此次拓界之旅,在活动伊始就吸引了千余名试驾者踊跃参与,超高人气可见一斑。作为此次活动的合作伙伴之一,锦湖轮胎为拓界之旅提供全程轮胎赞助,倾力支持试驾者们摆脱钢筋水泥的束缚,体验行者无疆的旅程。

此次锦湖轮胎携手拓界之旅,为整个征程保驾护航,也是显示其卓越性能和优良品质的绝佳机会。

北京奔驰-戴克 支持中国女子网球队 梅赛德斯-奔驰E 230轿车



2007年中国网球公开赛首席赞助商北京奔驰-戴姆勒·克莱斯勒汽车有限公司(以下简称北京奔驰-戴克)日前在中网决赛现场举行向中国女子网球队交车仪式。全新梅赛德斯-奔驰E 230轿车将在未来的一年中成为中国女子网球队的专用车,鼎力襄助中国女子网球队在2008北京奥运会上再创佳绩。

作为大赛首席赞助商,北京奔驰-戴克向大赛提供了10辆梅赛德斯-奔驰E级车作为官方用车。

作为全球行政级轿车细分市场最成功的车型之一,从其鼻祖——1947年诞生的梅赛德斯-奔驰170至今,梅赛德斯-奔驰E级轿车始终是同级车型的领航者,实现了近1000万辆的全球销量。2005年底,梅赛德斯-奔驰E级轿车在北京奔驰-戴克实现了国产化。凭借安全、舒适的豪华配置和动感、优雅的内外气质,E级轿车被广泛认同为“同级别中最安全与舒适的豪华轿车”,成为越来越多具有高品位、崇尚高品质、钟情于时尚座驾的行政管理人士的首选。

此次作为特别大奖颁发给中国女子网球队的梅赛德斯-奔驰E 230轿车是北京奔驰-戴克专为中国市场开发的新锐车型。

先睹

陆风风华即将上市 定位经济 强调操控



国内新锐自主品牌——陆风汽车近日向外界宣布,陆风风华即将上市。从陆风汽车获悉,陆风风华是一款重点强调操控性能的大众型轿车。

Sporting: 动力十足 充沛顺畅

陆风风华搭配的发动机是陆风汽车与德国FEV公司合作开发的1.5L直列四缸全铝发动机,并采用了德国BOSCH(博世)电喷系统。这款发动机的最大的特点为拥有超宽峰值扭矩带,从3500rpm一直持续到4500rpm,最大扭矩为137N.m,最大功率为70kw,出现在5500rpm时;配以电子油门和高强度引擎托架单元,动力输出响应及时、流畅有力。

Swift: 悬挂扎实 灵活敏捷

在悬挂方面,陆风风华的前后悬挂分别为麦弗逊式独立悬架和纵臂扭梁式半独立悬架,并由德国FEV公司进行精确调校,整体风格趋向于欧系特色,扎实而有韧性。

陆风风华的避震器采用了液、气压共享的设计,可以充分吸收不同频率震动;后轴的强度和刚度则是经过CAE分析计算,采用加粗加固设计,刚性比较高,已达到了中高级轿车的标准要求;加之路感清晰的方向盘和由国际供应商开发的液压助力转向系统,让操作力度变得灵活敏捷。

Safe: 制动安全 准确灵敏

陆风风华在制动方面,采用韩国MANDO公司新一代ABS+EBD系统,弥补以往经济型轿车在低速(低于15Km/h)状态下不能检测的弊端,前通风盘式刹车和大尺寸后鼓式刹车,在行使过程中可以达到安全制动。同时被动安全方面,配有美国Autoliv的双安全气囊、笼架式加强件布置结构、四门防撞横梁以及关键部位的1.2mm厚钢板保护。



“福特S-MAX” 8AT自动挡多功能MPV。荣获2007年度中国最佳MPV及欧洲NCAP五星认证。全车高强度钢板,2.3升福特合金发动机,16气门,200km/h一小时极速,精准的转向,舒适的驾乘,先进的ESP设计,技术打造健康驾乘,精致内饰,多项贴心设计,让您世界更宽广。福特,让您的旅程更安心,更有精准导航与贴心安全服务,带您面对千万变化的道路挑战自如,福特S-MAX,新一代车型,重新定义精彩。



浙江万国汽车有限公司 销售热线: 0571-88292926 地址: 杭州沈半路192号 维修电话: 0571-88011918